

Ciğerler Dinar için dağıtıldı



Edirne'yi Tanıtma ve Tava Ciğer Kalite Koruma Derneği Yönetim Kurulu Başkanı, turizm elçisi Bahri Dinar, ölümünün ikinci yılında anıldı. Edirne Valisi Yunus Sezer, "Edirne'miz bir turizm şehri. 2 sene önce burada rahmetli Bahri Bey'le beraber çok güzel bir etkinlik yapmıştık. Onu hiç beklemediğimiz bir anda kaybettik" dedi.



s.6'da

"Şiddet sistematik bir sorundur"



s.5'te

Öğrenci Veli Derneği ve Eğitim Sen Edirne Şubesi, okullarda yaşanan silahlı saldırıları kınadı. Öğrenci Veli Derneği Edirne Şube Başkanı Kezban Demir, "Bir kez daha okulların rekabet içinde sınavlara hazırlık merkezleri değil, çocukların sağlıklı gelişimi için psikolojik ve sosyal gelişimlerinin de desteklendiği yaşam alanları olmak zorunda olduğu gerçeğini karar alıcılar görmek zorundadır. Artık gerçeklerle yüzleşin, şiddet sistematik bir sorundur" dedi.

Okullarda silahlı saldırılara tepki

YAŞAR KUYUMCULUK

Bugünkü Altın Piyasası

	ALİŞ	SATIŞ
22 Ayar Altın	6273	6868
Ata Lira	45835	48660
Çeyrek Lira Yeni	11215	12375
Çeyrek Lira Eski	11080	12235

Tel: 0284 213 00 53
Gsm: 0545 669 48 92
Saraçlar Cad. No:70
(PTT Karşısı) - EDİRNE

Yenigün

Gündemi Bizle Yakalayın...

edirneyenigun@hotmail.com
edirneyenigun@gmail.com

GÜNLÜK SİYASİ BAĞIMSIZ GAZETE

17 NİSAN 2026 CUMA Yıl:22 Sayı: 6278 Tel: 213 51 82 Fax: 214 33 31 Fiyatı:10 TL.

1997

ONUR

YEMEK

Tel.: (0284) 336 14 14

www.edirneyenigun.com

Emekli hakkını istiyor



Emekliler yürüyüş yaptı

Edirne'de emekliler, yürüyüş yaparak maaşlarının az olmasına tepki gösterdi. Edirne Emekliler Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Ziya Yaz, "Bizler sabrederken birileri ballı maaşlarla, ballı ihalelerle bizim olanı alıyorsa orda sorun var demektir. Biz artık bahane dinlemek te istemiyoruz. Hakkımızı istiyoruz" dedi.

1 Mayıs Platformu'ndan Lüleburgaz'a davet



Edirne 1 Mayıs Platformu, 1 Mayıs 2026 işçi ve Emekçi Bayramı'nı Kırklareli'nin Lüleburgaz ilçesinde kutlayacağını açıkladı. DİSK binasında yapılan açıklamada, Türk-İş'in Edirne'de kutlama yapma kararı ve bazı sendikaların platformdan bağımsız başvuru süreci eleştirildi. Basın açıklamasını DİSK Trakya Bölge Temsilcisi Caner Makasçı, okudu. Makasçı, 1 Mayıs 2026 Cuma günü, işçi ve Emekçi Bayramı'nı, Kırklareli'nin Lüleburgaz ilçesinde kutlayacaklarını belirterek vatandaşları kutlamaya davet etti.



Tarihi köprülere tek yön kararı

Edirne Valiliği'nden, yapılan açıklamada, sürücülerin Tarihi Tunca ve Meriç köprülerinden, 17 Nisan 2026 Cuma gününden itibaren 1 Ekim 2026 Perşembe gününe kadar tek yönden seyredeceği ifade edildi. Karaağaç istikametinden şehir merkezine dönüşlerin ise Dr. Mehmet Müezzinoğlu ve Bosnaköy mevki Süvari köprülerinden yapılabileceği duyuruldu.



Eski milli sporcu yaşamına son verdi

Edirne'de silahla vurulmuş halde bulunan eski Milli sporcu, Edirne Muay Thai İl Temsilcisi 44 yaşındaki Ahmet Yıldırım, kaldırıldığı hastanede tüm müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.



s.6'da

1 Mayıs Platformu'ndan Lüleburgaz'a davet



Edirne 1 Mayıs Platformu, 1 Mayıs 2026 İşçi ve Emekçi Bayramı'nı Kırklareli'nin Lüleburgaz ilçesinde kutlayacağını açıkladı. DİSK binasında yapılan açıklamada, Türk-İş'in Edirne'de kutlama yapma kararı ve bazı sendikaların platformdan bağımsız başvuru süreci eleştirildi. Basın açıklamasını DİSK Trakya Bölge Temsilcisi Caner Makasçı, okudu. Makasçı, 1 Mayıs 2026 Cuma günü, İşçi ve Emekçi Bayramı'nı, Kırklareli'nin Lüleburgaz ilçesinde kutlayacaklarını belirterek vatandaşları kutlamaya davet etti.

birlikte hareket ettiğimiz Türk-İş'e bağlı sendikaların yöneticilerinin maalesef platformumuzla iletişim kurmaya gerek bile duymadan, her yıl kutlama yaptığımız güzergâh için tek başına başvuru yapmış olduğunu öğrenmiş bulunuyoruz.

"Platformun diğer bileşenleri olarak kınıyoruz"

Edirne 1 Mayıs Platformunu hiçe sayarak genel merkezleri adına resmi izin ve işleme-

lama organizasyonunu iletişim kurma nezaketi bile göstermeye gerek duymadan bir oldu bitti ile yok etmiştir. Kendilerinden hiç beklemediğimiz sınıf mücadelesinin anlamını kıran bu tarzı platformun diğer bileşenleri olarak kınıyoruz. Platform üyeleri ve katılım birliği sağladığımız siyasi partiler, demokratik kitle örgütleri, sivil toplum kuruluşları olarak yıllardır tüm renklerimizle barış ve kardeşlik içinde kutladığımız 1 Mayıs etkinliğimizi bu yıl provakatif bir girişime mahal

"Tek başına başvuru yapmış olduğunu öğrenmiş bulunuyoruz"

Makasçı, şunları kaydetti: "Her yıl olduğu gibi 2026 yılında da birlik ve beraberlik içinde işçinin emekçinin bayramını kutlama çalışmalarını başlatmak üzere toplantı çağrısı yapmaya hazırlanırken hiç beklemediğimiz bir durumla karşı karşıya kalmış bulunmaktayız.

Türk-İş Genel Merkezinin verdiği bir karar ile konfederasyonun 1 Mayıs kutlamalarını Marmara bölgesi olarak Edirne'de yapma kararı aldığını ve bu karar sonrası yıllardır



ri başlatan Türk-İş'e bağlı sendikaların Edirne İl Yöneticileri, Edirne'de yapılacak işçi ve emek örgütlerinin birlikte kut-

vermemek için Lüleburgaz'da yapma kararı aldığımızı tüm kamuoyu ile paylaşmak istiyoruz." **Haber** Büşra Akıllı

Küçükbaşlara aşılama ve küpeleme

Süloğlu ilçesinde küçükbaş hayvanlara yönelik aşılama ve küpeleme çalışmaları sürüyor. Süloğlu Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, hayvan sağlığı biriminde görevli teknik personel sağlıklı hayvan ve sürdürü-

lebilir üretimin devamı için çalışmalar yapıyor.

Küçükbaş hayvanlarda hastalıktan koruyucu şap ve çiçek aşılama faaliyetleri aralıksız devam ederken, küpeleme çalışmaları da titizlikle gerçekleştiriliyor. Teknik personeller

hayvan sağlığını korumak, hastalıkların yayılmasını önlemek ve yetiştiricilerin emeğini güvence altına almak için her daim sahada ve üreticilerin yanında olmaya devam ediyor. (aa)

NÖBETÇİ

ECZANE

EDİRNE

EDİRNE CENT ECZANESİ
SABUNİ MAH. ÇİLINGİRLER CAD. 25-209 EDİRNE
TEL: 0284 225 20 03

UMUT ECZANESİ
ŞÜKRÜPAŞA MAH. ŞEHİT ÜSTEGMEN EFKAN YILDIRIM
CAD. NO:14
TEL: 0284 214 15 73

ŞEREN ECZANESİ
KURTULUŞ MAH. AHMET TAŞCI CAD. TOKİ AVM İÇİ NO:6 D:9 ESKİ
TOKİ EDİRNE
TEL: 0284 226 81 18

ZAYI

Edirne Nüfus Müdürlüğü'nden aldığım
Kimlik kartımı 16 Mart 2026 tarihinde
kaybettim. Yenisini çıkartacağımdan
eskisi hükümsüzdür.

OKAN CESUR



'Milli Eğitim Bakanı derhal istifa etmelidir'

CHP Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'ta okulda meydana gelen silahlı saldırıya tepki gösterdi. Balkanlı, "Çocuklarımızın can güvenliğini sağlayamayan, gençlerimize umut olamayan bir iktidar daha neyi beklemektedir? Bu ihmaller zincirinin siyasi sorumluluğu vardır. Milli Eğitim Bakanı derhal istifa etmelidir. Türkiye'nin bu karanlık tablodan çıkışının tek yolu erken seçim" dedi.

Cumhuriyet Halk Partisi İl Başkanı Yücel Balkanlı, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'taki okul saldırılarından dolayı büyük üzüntü duyduklarını belirtti. Okulların en güvenli yerler olması gerektiğini kaydeden Balkanlı, açıklamasını şöyle sürdürdü:

"Okullar; çocuklarımızın en güvenli olması gereken yerlerdir. Ancak ne yazık ki bugün geldiğimiz noktada, eğitim yuvalarımız dahi şiddetin ve güvensizliğin gölgesinde kalmıştır. Bu tablo tesadüf değildir. 23 yıllık AKP iktidarının eğitim politikaları; bilimi, liyakati ve kamusal sorumluluğu tasfiye etmiş, okullarımızı tarikat ve cemaatlerin etkisine açık hale getirmiştir. Eğitim sistemi çökertilmiş, denetim ortadan kaldırılmış, çocuklarımızın güvenliği göz ardı edilmiştir.

Bugün gençlerimiz yalnızca güvensiz okullarda değil, aynı zamanda işsizlik kışkıncısında, umutsuzluk içinde bir geleceğe mahkûm edilmektedir. Gençlerimiz bu ülkede hayal kuramaz hale getirilmiş, değerlerimiz sistemli bir şekilde aşındırılmıştır.

Buradan açıkça soruyoruz: Çocuklarımızın can güvenliğini sağlayamayan, gençlerimize umut olamayan bir iktidar daha neyi beklemektedir? Bu ihmaller zincirinin siyasi sorumluluğu vardır. Milli Eğitim Bakanı derhal istifa etmelidir. Türkiye'nin bu karanlık tablodan çıkışının tek yolu açıktır: Erken seçim."

Haber Merkezi

Ezan Vakitleri

İmsak	Güneş	Öğle	İkinci	Akşam	Yatsı
04:51	06:24	13:19	17:03	20:03	21:30

YeniGün

edirneyenigun@hotmail.com
edirneyenigun@gmail.com

GAZETECİLİK VE MATBAACILIK

YEREL SÜRELİ YAYIN

Kuruluş: 5 Mayıs 2005
Kurucusu ve Sahibi:
Hasan Tahsin ERYONAR
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Tarik ERYONAR
Haber Editörü
Özgür ORHAN

Tarih: 17 NİSAN 2026 Sayı:6278
UETS adresi: 15602-06750-41933

Baskı, Yönetim, Yazışma Adresi:
YeniGün Ofset Gazete ve Matbaa Tesisleri
Çavuşbey Mahallesi Mumcular Sokak (Makedonya Kulesi Karşısı) No. 16/B EDİRNE
Tel: 0 (284) 213 51 82

WHATSAPP İHBAR HATTI: 0 541 225 27 57

İrtibat Bürosu:
Sabuni Mahallesi Bedesten Dış Dükkanları No: 5 EDİRNE
Tel: 0 (284) 225 27 57 Tel./Fax: 0 (284) 214 33 31
Yıllık Abone Bedeli:5000 TL. - Şehirdışı Abone Bedeli:7500 TL. -
Resmi İlanlar Sütun cm:232 TL. - Zayı İlanı 300 TL.
Fiyatı 10 TL. - Eski gazete satış bedeli 20 TL - Fiyatlara KDV dahil değildir.
Renkli basılmasını istediğiniz özel ilan ve reklamlar pazarlığa tabidir.
GAZETEMİZDE YAYINLANAN YAZILARIN SORUMLULUĞU YAZARLARINA AİTTİR.
www.edirneyenigun.com

Kissadan Hisse

Ağlatan Hocanız Duahan
Nuri BÖCEKBAKAN



HAYATIN HER ALANINDA ÖFKEMİZE HÂKİM OLALIM

Kıymetli Okurlarım!

En kalbi duygularıyla Muhabbetle saygı ile özlemle sizlere selamlıyorum, Cumanız Mübarek olsun. Cuma Günü Gazetemizin köşesinden sizlere seslenmek sizlerle beraber olmak güzel bir duygu güzel bir haslet.

Bir gün Peygamber Efendimiz (s.a.s)'e bir adam gelerek, "Ey Allah'ın Resülü! Bana bir tavsiyede bulun?" dedi. Sevgili Peygamberimiz (s.a.s) ona, "Öfkelenme!" buyurdu. O adam, bu soruyu defalarca sordu. Allah Resülü (s.a.s) ise ona her seferinde, "Öfkelenme!" diyerek nasihatte bulundu.[1]

Değerli Dostlar!

Bizler insanız. Yaratılışımız gereği bazen neşelenir, bazen hüznleniriz. Bazen sükûnetle, bazen de kızgınlıkla hareket ederiz. Bize düşen, olumsuz duyguların esiri olmamak, güzel hasletlerle hayatı anlamlı kılmaktır.

İnsan olarak sahip olduğumuz duygulardan biri de öfkedir. Öfke yerinde kullanılırsa, ailemize, vatanımıza ve değerlerimize saldırıları bertaraf etmemize yardımcı olur. Ancak öfkenin esiri olmak, tafelsi güç sorunlara yol açar. Bizi Allah'ın rahmetinden, insanların muhabbetinden uzaklaştırır. Öfkeye yenilmek, toplumda şiddet, huzursuzluk ve kargaşaya sebep olur.

Değerli Kardeşlerim !

Müminin öfkesi, Hakkın tarafında, batılın karşısındadır. Müminin öfkesi, mazlumun dostu, zalimin düşmanıdır. Müminin öfkesi, iyiler için şefkat ve merhamet, kötülerin önündeki engeldir. Hâsılı müminin öfkesi, hayra anahtar, şerre kilittir.

Öfke akli örtünce, idrak ve şuur ortadan kalkar. Göz görmez, kulak duymaz olur. Öfke gönlü kuşatınca hisler körelir, kalp katılaştır. Sevgi ve saygı azalır, şiddet ve nefret çoğalır. Öfke nefse hâkim olunca, sabır ve tahammül gider. Lisan, kırıcı; insan, yıkıcı hale gelir. Dostlar! Maalesef öfkesine yenik düşen insanların ibretlik haberlerini her geçen gün daha fazla duyuyoruz. Ailede, sosyal medyada, trafikte, hayatın farklı alanlarında öfke nice üzücü olaylara sebebiyet vermektedir. Bir anlık öfkeyle akrabalık, dostluk ve kardeşlik bağları kopmakta, geriye kin, nefret ve husumet kalmaktadır. Aileler dağılmakta, ocaklar sönmekte, canlar yitirilmekte, umutlar yok olmaktadır.

Kıymetli Okurlarım!

Yüce Rabbimiz bir ayette şöyle buyuruyor: "O müminler ki, büyük günahlardan ve hayâsızlıktan kaçınırlar. Öfkelendikleri zaman affederler." [2] Öyleyse merhameti öfkenin panzehiri yapalım. Yaratılan her cana şefkatle davranalım. Şiddet, nefret ve zorbalığın her çeşidinden uzak duralım. Öfkenin esiri olmaktan af ve bağış yolunu tutmakla kurtulalım. Kalbimizi düşmanlıktan, kin ve intikam duygularından arındıralım.

Peygamber Efendimiz (s.a.s) bir hadis-i şerifinde şöyle buyuruyor: "Gerçek pehlivan gürüşte rakibini yenen değil, öfkelenirken kendisine hâkim olandır." [3] O halde öfkemizi sabırla dizginleyelim. Musibet anında metanetli olalım, soğukkanlılığı elden bırakmayalım. Zorluklar karşısında Allah'a sığınalım. Peygamber Efendimiz (s.a.s)'in bize öğrettiği gibi öfkelendiğimizde "Kovulmuş şeytanın şerrinden Allah'a sığınırım" diyelim. İmkânımız varsa abdest alalım. Ayakta isek oturarak, oturuyorsak uzanarak öfkemizi dindirmeye çalışalım.[4]

Sözlerimi Yüce Rabbimizin muttaki kullarını tanıttığı şu ayetin mealiyle bitiriyorum: "Onlar bollukta ve darlıkta Allah yolunda harcayanlardır. Öfkelerini yenenlerdir. İnsanları affedenlerdir. Allah iyilik edenleri sever." [5]

Dipnotlar:

[1] Buhârî, Edeb, 76. [2] Şûrâ, 42/37. [3] Buhârî, Edeb, 76; Müslim, Birr, 107. [4] Buhârî, Edeb, 44; Ebû Dâvûd, Edeb, 3. [5] Âl-i İmrân, 3/134.

Otistik ve zihinsel engelli bireyler suçlu değildir

Edirne Dünyam Zihin Engellileri Yetiştirme ve Koruma Derneği, son günlerde Türkiye'de iki ayrı okulda yaşanan olayların ardından sosyal medya platformlarında otistik ve zihinsel engelli çocukları hedef alan paylaşımlara tepki gösterdi.

Dernekten yapılan yazılı açıklamada, "Son günlerde Türkiye'de iki ayrı okulda yaşanan üzücü olayların ardından sosyal medya platformlarında otistik ve zihinsel engelli çocuklarımızı hedef alan, onları suçlu ilan eden ve toplum nezdinde damgalamaya çalışan sorumsuz paylaşımları derin bir üzüntü ve öfkeyle takip ediyoruz. Buradan açık ve net bir şekilde ifade ediyoruz: Otistik ve zihinsel engelli bireyler suçlu değildir. Çocuklarımız hiçbir şekilde toplumsal öfkenin hedefi haline getirilemez" denildi.

"Çocuklarımız yalnız değildir"

Açıklamanın devamında şunlara yer verildi:

"Bilgiye dayanmayan, önyargı ile beslenen ve nefret dili içeren bu yorumlar yalnızca çocuklarımızı değil; ailelerini, eğitimcileri ve bu alanda yıllardır emek veren herkesi hedef



almaktadır. Bu yaklaşım, toplumsal vicdanla bağdaşmadığı gibi açık bir ayrımcılık ve hak ihlalidir. Hiçbir çocuk, gelişimsel farklılığı nedeniyle yaftalanamaz, suçlu ilan edilemez ve kamuoyu önünde hedef gösterilemez. Bu tür söylemler; çocuklarımızın eğitim hakkını, sosyal yaşama katılımını ve temel insan haklarını tehdit etmektedir. Dünyam Zihin Engellileri Yetiştirme ve Koruma Derneği olarak açıkça uyarıyoruz: Çocuklarımızı hedef gösteren nefret içerikli paylaşımları yakından takip ediyoruz. Ay-

rımcı ve aşağılayıcı söylemler karşısında hukuki haklarımızı sonuna kadar kullanacağız. Kamuoyunu, önyargı yerine vicdanla hareket etmeye davet ediyoruz. Toplumunu ayrıştıran değil, birleştiren bir dil kullanmak herkesin sorumluluğudur. Unutulmamalıdır ki savunmasız çocukları hedef alan her söz, yalnızca bir çocuğu değil insanlığın ortak vicdanını yaralamaktadır. Çocuklarımız yalnız değildir. Onları hedef gösterenlere karşı sessiz kalmayacağız." Haber Merkezi

Okullarda güvenlik tedbirleri artırıldı



İçişleri Bakanlığınca, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'taki okullarda meydana gelen saldırıların ardından, 81 ildeki tüm eğitim ve öğretim kurumlarında güvenlik tedbirleri artırıldı. Bakanlık talimatıyla hızla devreye sokulan önlemler kapsamında, Edirne'de de okul önleri ve çevrelerinde hazır bulunan polis ekiplerince yoğun denetimler gerçekleştirildi. (aa)

ARAMIZDAN AYRILANLAR

AYDIN SUAT KUVALI vefat etti

Merhum terzi Fuat Kuvallı ve merhume Sabiha Kuvallı'nın oğulları, merhume Muzaffer Kuvallı'nın eşi, Ayla, İdris ve Ergün Kuvallı'nın ağabeyleri, emekli kimya mühendisi 78 yaşındaki Aydın Suat Kuvallı vefat etti.

Cenazesi Perşembe günü Taşlık Camii'nde kılınan öğle namazının ardından Yenişehir Mezarlığı'na defnedildi.

FEVZİYE ÖZDEMİR vefat etti

Merhum Tahir Özdemir'in eşi, Taner, Tamer ve Turgay Özdemir'in babaları, Nilay, Yiğit ve Aysu'nun babaanneleri, Nigar Özdemir'in kayınvalidesi 77 yaşındaki Fevziye Özdemir vefat etti.

Cenazesi Perşembe günü Şeyh Çelebi Camii'nde kılınan öğle namazının ardından Buçuktepe Mezarlığı'na defnedildi.

SUAT ARABACI vefat etti

Merhum Fuat ve Safiye Arabacı'nın oğlu, Çiğdem ve İsmail Arabacı'nın babaları, Ehat ve Vedat Arabacı'nın ağabeyleri, Muratçalı köyü sakinlerinden 62 yaşındaki Suat Arabacı vefat etti.

Cenazesi Perşembe günü Eski Camii'nde kılınan öğle namazının ardından Muratçalı köy mezarlığına defnedildi.



BEHİCE KURTÇU vefat etti

Merhum Mustafa Kurtçu'nun eşi, Ertan Kurtçu ve Emel Yıldız'ın anneleri 86 yaşındaki Behice Kurtçu vefat etti.

Cenazesi Perşembe günü Lala Şahin Paşa Camii'nde kılınan öğle namazının ardından Yenişehir Mezarlığı'na defnedildi.



Gençlik Kolları Berkay Kuru'ya emanet



İYİ Parti Edirne Gençlik Kolları Başkanlığı görevine Berkay Kuru atandı. Kuru, verilen görevi en iyi şekilde yerine getireceğine inandığını belirterek, "Bu şehir bizim, bu gelecek bizim. Seyirci kalmayın. Söz sahibi olun, sorumluluk alın. Edirne'nin, Türkiye'nin yarınlarını birlikte inşa etmek için sizleri siyasette aktif rol almaya ve İYİ Parti çatısı altında birleşmeye davet ediyorum"

dedi.

İYİ Parti Edirne Gençlik Kolları Başkanlığı görevine atanan Berkay Kuru, yaptığı açıklamada, gençlere sorumluluk almaları çağrısında bulundu. Kuru, açıklamasında şunları kaydetti:

"Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün gençliğe verdiği değer, sadece bir temenni değil; aynı zamanda bu ülkenin geleceğinin kimler tarafından inşa edi-

leceğinin açık bir ilanidir. "Bütün ümidim gençliktedir" sözü bugün bizlere daha büyük bir anlam yüklemektedir. Çünkü Türkiye'nin içinden geçtiği bu zorlu süreçte en büyük gücümüz yine gençlerimizin azmi, kararlılığı ve vatan sevgisidir.

Bu mücadelede; Genel Başkanımız Sayın Müsavat Dervişoğlu'na, Gençlik Kolları Başkanımız Sayın Oğulcan Bayram'a ve İl Başkanımız Sayın H. Hakan Şahin'e, gençlere verdikleri değer ve açtıkları yol için teşekkür ediyorum.

Edirne'mizin kıymetli gençleri; Bu şehir bizim, bu gelecek bizim. Seyirci kalmayın. Söz sahibi olun, sorumluluk alın. Edirne'nin, Türkiye'nin yarınlarını birlikte inşa etmek için sizleri siyasette aktif rol almaya ve İYİ Parti çatısı altında birleşmeye davet ediyorum.

Unutmayın; değişim, cesaret edenlerle başlar. Ve gelecek, inanan gençlerin ellerinde yükselecektir." Haber Merkezi

'Köy Enstitüleri yeniden açılmalıdır'

Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD) Edirne Şube Başkanı Celil Özcan, kapatılan Köy Enstitülerinin aydınlanmanın eğitim mucizesi olduğunu belirtti. Özcan, "Atatürkçülerin bugün en önemli görevlerinden biri de kuşkusuz Köy Enstitüleri'ni günümüz koşullarında güncelleyerek yeniden mil-

mail Hakkı Tonguç tarafından yönetildiğini belirtti. Özcan, açıklamasında şunları kaydetti:

"Bu harika eğitim yuvaları Hasan Ali Yücel'in 1946'da Milli Eğitim Bakanlığında alınıp yerine Reşat Şemsettin Siner'in getirilmesi ile ilk darbeyi yedi. Önce haftalık öğrenci-öğretmen değerlendirme top-

17.341 Köy Öğretmeni mezun oldu. 1936'dan 1947 yılına kadar Köy Eğitim Kursları'nda da 8.675 Eğitimci yetiştirildi. Sağlık bölümlerinden ise 1.248 Sağlık Memuru diploma aldı.

Enstitüler ilk günden itibaren, halkı cahil bırakarak sömürü düzenlerini sürdürmek isteyen emperyalizm işbirlikçisi Karşı Devrimci yobazların "Kız ve erkek çocukların bir arada okuması ahlaksızlıktır.", "Köy enstitülerinde verilen eğitim dinimize aykındır.", "Köy Enstitüleri komünist, dinsiz yetiştiren fuhuş yuvalarıdır" gibi asılsız ve ahlaksız iftiralarıyla sürekli karalandı ve yok edildi.

Atatürkçülerin bugün en önemli görevlerinden biri de kuşkusuz Köy Enstitüleri'ni günümüz koşullarında güncelleyerek yeniden milletimizin hizmetine sunmaktır.

Atatürkçü Düşünce Derneği olarak, Köy Enstitüleri'nin fikir babası Büyük Atatürk'ü, dönemin Cumhurbaşkanı İsmet İnönü'yü, kurucuları Hasan Ali Yücel ve İsmail Hakkı Tonguç'u, elleri öpülesi öğretmenlerimizi, yazar ve aydınlarımızı minnet ve şükranla anıyoruz." Haber Merkezi



letimizin hizmetine sunmaktır" dedi.

Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD) Edirne Şube Başkanı Celil Özcan, yaptığı yazılı açıklamada Köy Enstitüleri'nin 17 Nisan 1940'da açıldığını, Milli Eğitim Bakanı Hasan Ali Yücel ve İlköğretim Genel Müdürü İs-

lantıları ve uygulamalı dersler kaldırıldı, ardından Köy Öğretmen Okulları'na dönüştürüldü ve nihayet Demokrat Parti döneminde 27 Ocak 1954'de kapatıldı.

1940- 1954 yılları arasında Köy Enstitüleri'nden 1.398'i kız, 15.943' ü erkek, toplam

Uzunköprü Belediyesi ekipleri, ilçe genelinde altyapı ve üstyapı çalışmalarını sürdürüyor.

Belediye ekiplerince yürütülen çalışmalar kapsamında, ilçe genelinde yol düzenleme çalışmaları gerçekleştirildi, kanal ve su arızaları giderildi. Ayrıca park, bahçe ve ağaç bakım çalışmalarına devam edilirken, temizlik çalışmalarının da sürdüğü bildirildi. Belediye yetkilileri, vatandaşlara daha yaşanabilir bir çevre sunmak amacıyla çalışmaların aralıksız devam edeceğini kaydetti. (aa)

Uzunköprü'de belediye çalışmaları sürüyor



Kurbanlık baskül fiyatları açıklandı

Edirne Ziraat Odası Başkanlığı tarafından, yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde kurbanlık canlı hayvan baskül fiyat tarifesi belirlendi. Buna göre kesim ve parçalama hariç kilogram fiyatı koç ve dana için 425 TL, keçi için 330 TL, inek için ise 325 TL olarak açıklandı. Kesim ve parçalama dahil fiyatlar ise koç ve dana için 475 TL, keçi ve inek için 375 TL olarak belirlendi.

Edirne Ziraat Odası Başkanlığı Teknik İhtisas Komisyonu tarafından hazırlanan rapora göre, 27-30 Mayıs 2026 tarihleri arasında uygulanacak kilogram fiyatları kamuoyuyla paylaşıldı.

Komisyon, Edirne Ziraat Odası'nda 16 Nisan 2026 tarihinde toplanarak üretici ve tüketici dengesini gözeterek bir fiyatlandırma üzerinde uzlaştı. Alınan kararlara göre, küçükbaş ve büyükbaş hayvanlar için kesim hariç ve kesim dahil olmak üzere iki ayrı fiyat tarifesi uygulanacak.

Belirlenen tarife göre, kesim ve parçalama hariç kilogram fiyatı koç ve dana için 425 TL, keçi için 330 TL, inek için ise 325 TL olarak açıklandı. Kesim ve parçalama dahil fiyatlar ise koç ve dana için 475 TL, keçi ve inek için 375 TL olarak belirlendi.

Yetkililer, fiyatların istişareler sonucunda belirlendiğini ve azami hadleri gösterdiğini vurguladı. Ayrıca damızlık vasfını kaybetmiş hayvanların bu kapsamda değerlendirileceği ifade edildi.

Komisyon raporunda, gebe ve damızlık değeri taşıyan hayvanların satış ve kesimine izin verilmeyeceği özellikle belirtildi. Serbest veteriner hekimler tarafından düzenlenen ve resmi veteriner hekim tarafından onaylanmış raporu bulunmayan damızlık dişi hayvanların da satışına izin verilmeyecek.

Küçükbaş ve büyükbaş hayvanların satışında küpe, pasaport ve nakil belgelerinin eksiksiz olması gerektiği hatırlatılırken, il dışından getirilen hayvanlar için de veteriner sağlık raporunun zorunlu olduğu ifade edildi.

Edirne Ziraat Odası yetkilileri, alınan kararların hem üreticiyi hem de tüketiciyi korumayı amaçladığını belirterek, yaklaşan Kurban Bayramı sürecinde denetimlerin artırılabileceğini kaydetti. Haber Merkezi

Okullarda alınacak tedbirler masaya yatırıldı



İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi ile Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin'in başkanlığında, okullarda alınacak güvenlik önlemlerine ilişkin Video Konferans Sistemi (VKS) toplantısı gerçekleştirildi.

Edirne Valisi Yunus Sezer'in de katıldığı toplantıda, okulların güvenliğine ilişkin mevcut uygulamalar ele alındı.

Risk alanları ve okul güvenliğine yönelik alınacak ilave tedbirler ayrıntılı şekilde değerlendirildi.

Toplantıya, Edirne Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan, Jandarma Komutanı Albay Mehmet Kasım Ermiş, Milli Eğitim Müdürü Ahmet Alireisoğlu, ilgili polis müdürleri de katıldı. (aa)

"Şiddet sistematik bir sorundur"



tek verdi.

"Sorumluluk makamında-kiler görevlerini yerine getirmemektedir"

Demir, şunları kaydetti:

"Devletin en temel görevi yaşam hakkını kavurmaktır. Güvenli okul ortamları, kamusal bir hak ve sorumluluktur. Bugün ise okullar çocuklar için güvenli alanlar olmaktan çık-



Öğrenci Veli Derneği ve Eğitim Sen Edirne Şubesi, okullarda yaşanan silahlı saldırıları kınadı. Öğrenci Veli Derneği Edirne Şube Başkanı Kezban Demir, "Bir kez daha okulların rekabet içinde sınavlara hazırlık merkezleri değil, çocukların sağlıklı gelişimi için psiko-

dadır. Artık gerçeklerle yüzleşin, şiddet sistematik bir sorundur" dedi.

Öğrenci Veli Derneği ve Eğitim Sen Edirne Şubesi, Saraçlar Caddesi'nde basın açıklamasında bulundu. Edirne Şube Başkanı Kezban Demir, okullarda yaşanan silahlı saldırı-

mış, fiziksel ve psikolojik tehditlerin yaşandığı alanlara dönüşmüştür. Toplumu şiddetle kuşatan, çocukları her gün ekran başında ölüm ve adaletsizlik görüntülerine maruz bırakan bu düzen, eşit ve adil bir gelecek fikrini de yok etmektedir. Bir kez daha okulların rekabet içinde sınavlara hazırlık merkezleri değil, çocukların sağlıklı gelişimi için psikolojik ve sosyal gelişimlerinin de desteklenmesi yaşam alanları olmak zorunda olduğu gerçeğini karar alıcılar görmek zorundadır. Artık gerçeklerle yüzleşin, şiddet sistematik bir sorundur. Eğitim politikaları iflas etmiştir. Sorumluluk makamındakiler görevlerini yerine getirmemektedir. 'Münferit' diyerek gerçeği örtemezsiniz. Sorumluluğu sadece ailelere yıkararak kendinizi aklamazsınız. Bu ülkenin çocuklarının can güvenliği, sizin siyasi söylemlerinizden daha değerlidir." **Haber** Ergin Yıldız



lojik ve sosyal gelişimlerinin de desteklenmesi yaşam alanları olmak zorunda olduğu gerçeğini karar alıcılar görmek zorun-

rulara tepki gösterdi. Demir, şiddetin sistematik bir sorun olduğunu ifade etti. Eyleme, CHP il ve ilçe teşkilatı da des-

Edirne'de taşıt sayısı 210 bini aştı



Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK) Motorlu Kara Taşıtları İstatistiklerine göre Edirne il genelinde Mart ayı itibarıyla taşıt sayısı 210 bin 982'ye ulaştı. Edirne'deki taşıtların 88 bin 56'sını otomobil oluştururken motosiklet sayısı ise 51 bin 929'a ulaştı.

Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK) Motorlu Kara

Taşıtları İstatistiklerine göre Türkiye'de trafiğe kayıtlı toplam taşıt sayısı Mart ayı sonu itibarıyla 34 milyon 23 bin 986 oldu. Türkiye'de Mart ayında trafiğe kayıtlı yapılan taşıtların yüzde 50,2'sini otomobil, yüzde 34,8'ini motosiklet, yüzde 10,1'ini kamyonet, yüzde 1,7'sini kamyon, yüzde 1,6'sını traktör, yüzde 1,0'ini minibüs, yüzde

0,5'ini otobüs ve yüzde 0,1'ini özel amaçlı taşıtlar oluşturdu.

Edirne'deki toplam motorlu kara taşıtı sayısı 210 bin 982 oldu. Bu taşıtların 88 bin 056'sı otomobil, 2 bin 209'u minibüs, 1712'si otobüs, 26 bin 462'si kamyonet, 4 bin 952'si kamyon, 51 bin 929'u motosiklet, 537'si özel amaçlı taşıtlar ve 35 bin 125'i traktörlerden oluştu.

MART AYINDA 3 BİN 926 ADET TAŞITIN DEVRİ YAPILDI

Edirne'de Mart ayında 3 bin 926 adet taşıtın devri yapıldı. Devri yapılan toplam 3 bin 926 taşıt içinde 2 bin 466'sı otomobil, 35'i minibüs, 25'i otobüs, 599'u kamyonet, 48'i kamyon, 412'si motosiklet, 9'u özel amaçlı taşıt ve 332'sini traktörler oluşturdu. Haber Merkezi



Çocuklar fayton boyadı

Kültür ve Turizm Bakanlığı Geleneksel El Sanatları Sanatçısı Özcan Abacı tarafından çocuklarla birlikte talika (fayton) boyama etkinliği gerçekleştirildi.

İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü tarafından 50. Turizm Haftası etkinlikleri kapsamında, Devecihan Kültür Merkezinde düzenlenen programda, anaokulu öğrencilerine talika (fayton) boyama teknikleri gösterildi.



Programa ayrıca Kültür ve Turizm Bakanlığı Güzel Sanatlar Genel Müdürlüğü Edirne Devlet Türk Müziği ve Rumeli Müzikleri Topluluğu ney sanatçısı Serkan Kamacı da katılarak çocuklara müzik dinletisi sundu.

Etkinliğin çocuklar açısından önemli bir kazanım olduğunu vurgulayan Abacı, amaçlarının kültürel mirası yeni nesillere aktarmak olduğunu belirtti.

Bu tür faaliyetlerin devam etmesi gerektiğini ifade eden Abacı, "Bugün burada çocuklarımızla birlikte talika tekeri boyama etkinliği yapıyoruz. Onlara hem bu kültürü tanıtıyoruz hem de gelişimlerine katkı sunmayı amaçlıyoruz." dedi.



Çırac yetiştirmek istediğini de dile getiren Abacı, çocukların ilgiyle gelecekte yeni ustaların yetişebileceğini söyledi.

Abacı, geçmişte var olan kültürel değerlerin gelecek nesillere aktarılmasının önemine dikkat çekti.

Etkinliğe İl Kültür ve Turizm Müdürü Kemal Soytürk de katıldı. (aa)

Uzunköprü'de üstyapı çalışmaları devam ediyor

ZAYİ
Edirne Merkez Alipaşa Çarşısı 104 kapı nolu dükkana ait yatırılmış kati teminat makbuzlarını kaybettim. Hükümsüzdür.
SAADET YARAR

Uzunköprü ilçesinde başlatılan üstyapı çalışmaları sürüyor. Belediyeden yapılan açıklamaya göre, cadde ve sokaklarda yol düzenleme çalışması gerçekleştiren ekipler, kanal ve su arızalarını da gideriyor. Ekipler park, bahçe, ağaç ve temizlik bakım işlemlerine devam ediyor. (aa)

Çiğerler Dinar için dağıtıldı



Edirne'yi Tanıtma ve Tava Ciğer Kalite Koruma Derneği Yönetim Kurulu Başkanı, turizm elçisi Bahri Dinar, ölümünün ikinci yılında anıldı. Edirne Valisi Yunus Sezer, "Edirne'miz bir turizm şehri. 2 sene önce burada rahmetli Bahri Bey'le beraber çok güzel bir etkinlik yapmıştık. Onu hiç beklemediğimiz bir anda kaybettik" dedi.

Turizm Haftası etkinlikleri dolayısıyla merhum Bahri Dinar'ın anısına Selimiye Meydanı'nda, Mimar Sinan heykeli önünde vatandaşlara tava ciğer ikram edildi. Vatandaşlar, ciğer yiyebilmek için kuyruk oluşturdu. Edirne Valisi Yunus Sezer, Bahri Dinar'ın şehrin gülen yüzü olduğunu belirterek Allah'tan rahmet diledi.

Edirne İl Kültür ve Turizm Müdürü Kemal Soytürk, her etkinlikte şehrin turizm elçisi Bahri Dinar'ı gözlerinin aradığını söyledi.

Edirne'yi Tanıtma ve Tava Ciğer Kalite Koruma Derneği Başkanı Uğurcan İmrak da Dinar'ı rahmetle andı.

Vatandaşlar, ciğer yiyebilmek için kuyruk oluşturdu.

"Allah'tan rahmet diliyoruz"

Sezer, şunları kaydetti:



"Edirne'miz bir turizm şehri. 2 sene önce burada rahmetli Bahri Bey'le beraber çok güzel bir etkinlik yapmıştık. Onu hiç beklemediğimiz bir anda kaybettik. O Edirne'nin gülen yüzüydü, turizm elçisiydi. Allah'tan rahmet diliyoruz kendisine. Bir taraftan da geride kalan ve Edirne'nin turizm şehri olmasına, değerlerinin tanıtılmasına kendini adayan ciğer tava ustalarımıza da Allah'tan uzun ömürler diliyorum. Hep beraber el ele, gönül gönüle Edirne'mizin başta tava ciğeri olmak üzere birbirinden özel ve güzel ürünlerini, turizm değerlerini inşallah bu haftaları vesile kılarak tanıtmaya devam edeceğiz. Burası hem kültür başkenti, hem tarih başkenti hem gastronomi başkenti hem de denizle beraber Balkanlarda

önemli bir lokasyon."

"Bahri abimizi her etkinlikte gözlerimiz arıyor"

Soytürk, şunları söyledi:

"Bugün şehrimizin önemli insanlarından turizm elçimiz ve her turizm haftasında her daim yanımızda olan Bahri abimizi her etkinlikte gözlerimiz arıyor. Burada Edirne Tava Ciğeri Koruma ve Yaşatma Derneği

olarak Bahri abiyi analım dedik. Mimar Sinan heykelinde, Selimiye'nin gölgesinde bugün Edirne'nin gastronomik zenginliği olan coğrafi işaretli tava ciğeri hep birlikte yaparak Bahri abiyi yad ediyoruz. Bahri abi Edirne'nin her platformunda her tanıtım etkinliğinde bizimle beraberdi. Hem Edirne içinde yapılan etkinliklerde hem de Edirne dışındaki bir çok fuar ve etkinlikte bizimle birlikteydi. Kendisini rahmetle anıyoruz."

Edirne'yi Tanıtma ve Tava Ciğer Kalite Koruma Derneği Başkanı Uğurcan İmrak ise, "Edirne'mizin resmi turizm elçisi, kıymetli büyüğümüz ve abimiz Bahri Dinar'ı anma programı gerçekleştirdik. Bu vesileyle bu anma programını gerçekleştirdik" diye konuştu.

Haber Büşra Akıllı

'Her okulda güvenlik görevlisi olmalı'

Zafer Partisi Edirne İl Gençlik Kolları Başkanı Hazal Altunhan, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'ta yaşanan okul saldırılarından dolayı üzüntü duyduklarını belirtti. Altunhan, "Türk çocukları ve Türk öğretmenleri sahipsiz değildir. İstisnasız tüm okullarda "Profesyonel Güvenlik Görevlisi" istihdamı derhal zorunlu hale getirilmelidir" dedi.

Zafer Partisi Edirne İl Gençlik Kolları Başkanı Hazal Altunhan, yaptığı yazılı basın açıklamasında şunları kaydetti:

"Bugün Şanlıurfa'da, Kahramanmaraş'ta ve yurdun dört bir yanındaki okullarda çocuklarımızın sessiz bir feryadı var: "Biz Kahramanmaraş'ta o karanlık gecede yıkılan binaların arasından sağ çıktık. Ama şimdi en güvende olmamız gere-



ken okul koridorlarında korkuyla yürüyoruz. Sayın büyükler... Sizden çok bir şey istemiyoruz. Sabah evden çıkarken annemize 'Akşama görüşürüz' dediğimizde, o akşama sağ salim ulaşmak istiyoruz. Okul sıramıza kan değil, sadece kale-

mimizin izi bulaşsın."

Depremi enkazından çıkardığımız, ölüm korkusunu küçücük yaşta tadan ve o ağır travmayı atlattırmaya çalışan evlatlarımızı; bugün okul sıralarında koruyamayan bu sistem çökmüştür."

Altunhan, tüm okullarda güvenlik görevlisi istihdam edilmesi gerektiğini belirterek, "Türk çocukları ve Türk öğretmenleri sahipsiz değildir. İstisnasız tüm okullarda "Profesyonel Güvenlik Görevlisi" istihdamı derhal zorunlu hale getirilmelidir. Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'taki saldırılarda hayatını kaybeden canlarımızı Allah'tan rahmet, yaralılarımızı şifa diliyoruz. Yastayız ve sonuna kadar takipçisiyiz."

Haber Merkezi



Eski milli sporcu yaşamına son verdi

Edirne'de silahla vurulmuş halde bulunan eski Milli sporcu, Edirne Muay Thai İl Temsilcisi 44 yaşındaki Ahmet Yıldırım, kaldırıldığı hastanede tüm müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.

Olay önceki gün saat 18.50'de Atatürk Bulvarı'ndaki bir site'nin bahçesinde meydana geldi. Çevredekilerin silah sesi duyması üzerine durumu 112 Acil Çağrı Merkezine bildirdi. Olay yerine gelen ambulansla ağır yaralı olarak Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesine kaldırılan Yıldırım, yapılan tüm müdahalelere rağmen hayatını kaybetti. Ahmet Yıldırım'ın cenazesinin memleketi Diyarbakır'da defnedileceği öğrenildi. Haber Merkezi

Bireysel araç kullanımı havayı kirletiyor

Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi (NKÜ) Çorlu Mühendislik Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Lokman Hakan Tecer, bireysel araç kullanımının azaltılarak toplu taşımaya yönelmenin hava kirliliğinin düşürülmesinde önemli rol oynadığını söyledi.



Tecer, kentlerde artan araç sayısının başta karbon monoksit, azot oksitler ve ince partikül madde olmak üzere zararlı emisyonları artırdığını belirtti. Toplu taşıma sistemlerinin kişi başına düşen emisyon miktarını azalttığını ifade eden Tecer, "Bireysel araç kullanımını azaltarak, toplu taşımaya yönelmek ciddi bir hava kirliliği azalmasına ve hava kalitesinde artışa neden olacaktır." dedi.

Kentlerde trafik yoğunluğunun azaltılmasının hava kalitesi üzerinde doğrudan etkili olduğuna dikkati çeken Tecer, trafikten kaynaklı kirliliğin şehir genelinde etkili olduğunu vurguladı.

Tecer, "Büyük kentlerde her sokak ve caddeyi etkisi altına alan hava kirliliğinden söz ediyoruz. Trafik düzenlemeleri, yol ve güzergah planlamaları ile dur-kalk noktalarının doğru belirlenmesi büyük önem taşıyor." diye konuştu.

Toplu taşımanın çevresel faydasının artırılması için elektrikli ve düşük emisyonlu araçların yaygınlaştırılması gerektiğini belirten Tecer, doğru ulaşım ve kentleşme planlamasının önemine işaret etti.

Tecer, trafik akışının düzenlenmesi, servis güzergahlarının planlanması ve toplu taşıma kullanımının yaygınlaştırılmasının kamu otoritelerinin öncelikli tedbirleri arasında yer aldığını kaydetti.

Hava kirliliğinin aynı zamanda bir halk sağlığı sorunu olduğunu vurgulayan Tecer, vatandaşların bireysel katkısının da önemli olduğunu dile getirdi.

Hava kirliliğinin önlenmesi için kaynakların doğru tanımlanması gerektiğini belirten Tecer, şunları kaydetti:

"Ülkemizde hava kirliliğine neden olan başlıca unsurlar sanayi faaliyetleri, kentlerde ulaşım ve trafik ile kırsalda fosil yakıt kullanımınıdır. Her birey, kullandığı enerji ve tükettiği kaynaklarla çevreye etkiye bulunduğunu bilerek yaşam alışkanlıklarında yapacağı küçük değişikliklerle hava kirliliğinin azaltılmasına katkı sağlayabilir." (aa)

T.C.
EDİRNE1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2026/163 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI

Davalı Nizami Akbaş adına kayıtlı Edirne İli, Merkez ilçesi Kemal Köyünde bulunan 127 ada 142 parsel

sayılı taşınmazın T.C.D.D. tarafından kamulaştırılmasına karar verilmiştir.

Kamulaştırılmasına karar verilen taşınmazın 980,23 m²'lik kısmının, 2942 sayılı kamulaştırma yasasının 4650 sayılı yasa ile değişik 8.maddesine göre, oluşturulan kıymet taktir komisyonu tarafından kamulaştırılacak taşınmazın tahmini bedeli 347.324,90-TL tespit edilmiş, aynı madde uyarınca taksitle ödeme, pazarlıkla satın alma ve trampa yolu ile devir alma konularında anlaşmaya varılmadığından, kamulaştırma yapan idare tarafından 2942 sayılı yasanın 10.maddesi gereğince taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ile taşınmazın varsa tüm takyidatlardan arı olarak davacı adına tapuya kayıt ve tesciline karar verilmesi için 03/04/2026 tarihinde Mahkememizde dava açılmıştır.

2942 sayılı yasanın 4650 yasa ile değişik 10.maddesinin 4.fıkrası gereğince ilan olunur.09.04.2026.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın:2450134

İLANEN TEBLİGAT
KAPIKULE GÜMRÜK MÜDÜRLÜĞÜNDEN

Mehmet Ali URLUDAĞ (T.C.111*****40) adına Müdürlüğümüzce düzenlenen 19.11.2025 tarihli ve 115815550 sayılı ödeme emri (546.153,46-TL vergi + para cezası), 213 sayılı Vergi Usul Kanunu'nun 97, 101, 102, 107/A maddeleri uyarınca tebliğ edilememiştir. Bu ilanın tebliğinden itibaren bir ay içerisinde Müdürlüğümüze müracaat edilmemesi veya açık adres bildirilmemesi halinde, bir ayın sonunda tebliğ yapılmış sayılacağı 213 sayılı Vergi Usul Kanunu'nun 103., 104., 105., 106. maddesi uyarınca ilan tebliğ olunur.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın:2450245

'Okullarda güvenlik önlemleri artırılmalı'

Edirne Çocuk Hakları Derneği Yönetim Kurulu, okullarda artan şiddet olaylarına ilişkin açıklama yaptı. Derneğin açıklamasında çocukların, öğretmenlerin ve tüm eğitim çalışanlarının yaşam hakkını korumanın devletin en temel yükümlülüğü olduğu belirtilerek, okullarda güvenlik önlemlerinin ivedilikle artırılması çağrısında bulunuldu.



Edirne Çocuk Hakları Derneği Yönetim Kurulu tarafından yapılan açıklama şu ifadelerle yer verildi:

"Okullar; çocukların, öğretmenlerin ve tüm eğitim emekçilerinin kendilerini güvende hissetmeleri gereken en temel kamusal alanlardır. Ancak son dönemde artan akran zorbalığı, öğretmenlere yönelen şiddet ve ölüm ile yaralanmalarla sonuçlanan saldırılar, eğitim sistemimizin güvenliğine ilişkin ciddi bir alarm vermektedir.

Okullarda yaşanan şiddet olayları münferit değildir. Bu durum; koruyucu ve önleyici mekanizmaların yetersizliğini, rehberlik ve psikolojik danışmanlık hizmetlerinin yeterince güçlendiril-

mediğini ve eğitim kurumlarında yeterli sayıda uzman personelin bulunmadığını açıkça ortaya koymaktadır.

Bireysel silahlanmanın yaygınlaşması ve ke-sici, delici, ateşli silahların okullara kadar ulaşabilmesi kabul edilemez bir durumdur. Bu tablo, yalnızca bireysel değil, yapısal bir sorunun varlığına işaret etmektedir.

Eğitim ortamlarında yaşanan şiddet, yalnızca bugünü değil, toplumun geleceğini de tehdit etmektedir. Güvenli bir toplum, ancak çocukların ve eğitim emekçilerinin güvende olduğu okullarla mümkündür.

Çocukların, öğretmenlerin ve tüm eğitim çalışanlarının yaşam hakkını korumak, devletin en temel yükümlülüğüdür. Bu kapsamda; okullarda güvenlik önlemleri derhal artırılmalı, bireysel silahlanmayı sınırlandıracak etkili düzenlemeler hayata geçirilmelidir, rehberlik ve psikolojik danışmanlık hizmetleri güçlendirilmelidir, okullarda yeterli sayıda uzman personel istihdam edilmelidir.

Başta Milli Eğitim Bakanlığı ve İçişleri Bakanlığı olmak üzere tüm yetkili kurumları sorumluluk almaya ve gerekli önlemleri gecikmeksizin hayata geçirmeye çağırıyoruz.

Ayrıca ihmal bulunan kamu görevlileri dahil olmak üzere tüm sorumlular hakkında etkin, hızlı ve caydırıcı soruşturmanın yürütülmesini talep ediyoruz. Okulların şiddetin değil, bilimin, güvenin ve umudun mekânı olması için mücademizi sürdüreceğimizi kamuoyuna saygıyla bildiririz." Haber Merkezi

Cansuyu'ndan
vekaleten
kurban bağışi
çağrısı

Cansuyu Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği Edirne İl Başkanı Dr. Hüseyin Ali Yüzer, Edirneli hayırseverlere 2026 yılı kurban organizasyonuna katılım çağrısında bulundu. Yüzer, "Cansuyu Derneği olarak bu yıl da kurban bağışlarıyla ihtiyaç sahiplerinin sofralarına bereket, gönüllerine umut taşımaya amaçlıyoruz" dedi.

Cansuyu Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği, 2026 yılı Kurban organizasyonunu "Kurban Allah'a yakınlaşmak, muhtaçla paylaşmaktır" şiarıyla başlattı. 2005 yılından bu yana hayırseverler ile ihtiyaç sahipleri arasında köprü vazifesi gören dernek, bu yıl da kıtaları aşarak bayram sevincini mazlum coğrafyalara taşımaya hedefliyor.

Edirne İl Başkanı Dr. Hüseyin Ali Yüzer, yıl boyunca ihtiyaç sahibi ailelere yönelik kıyafet yardımları ve Ramazan ayında market kartı destekleri sağladıklarını ifade etti. Yüzer, Edirneli hayırseverlerin destekleriyle yardımların hem şehirde hem de farklı bölgelerde ihtiyaç sahiplerine ulaştırıldığını belirterek, 2026 yılı kurban organizasyonuna katılım çağrısında bulundu.

Öte yandan dernek tarafından 2026 yılı kurban hisse bedelleri açıklandı. Cansuyu Derneği tarafından yapılan açıklamaya göre 2026 yılı kurban hisse bedelleri; Afrika: 5.500 TL, Asya: 6.500 TL, Arakan Kampları - Yemen: 8.600 TL, Filistin Kampları (konserve): 12.000 TL, Gazze (konserve): 14.000 TL, Türkiye: 18.000 TL olarak belirlendi. Haber Merkezi



Edirne için güç birliği

Edirne Şehir Gönüllüleri Vakfı Mütevelli Heyeti, Trakya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler'i makamında ziyaret etti. Ziyaret, Edirne'nin sosyal, kültürel ve akademik gelişimine katkı sağlayacak iş birliklerinin değerlendirilmesi açısından önemli bir buluşma oldu.

Gerçekleşen görüşmede, vakfın yürüttüğü sosyal sorumluluk projeleri ve sahada elde ettiği deneyimler paylaşılırken, Trakya Üniversitesi'nin akademik birikimi ile bu çalışmaların nasıl daha güçlü hale getirilebileceği ele alındı. Özellikle "şehir-üniversite iş birliği" çerçevesinde geliştirilebilecek ortak projeler üzerinde duruldu.

Vakıf Başkan Vekili Sibel Yıldırım, Edirne Şehir Gönüllüleri Vakfı'nın gönüllülük temelli çalışmalarıyla kente değer katmayı hedeflediğini belirterek, üniversite ile kurulacak güçlü iş birliklerinin bu etkiyi daha da artıracığını ifade etti.

Görüşmede, gençlerin sosyal projelere daha aktif katılımının sağlanması, akademik bilginin sahaya yansıtılması ve Edirne'de sürdürülebilir sosyal fayda üretmeye yönelik projelerin hayata geçirilmesi konularında karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu.

Rektör Mustafa Hatipler ise üniversitenin sadece akademik bir kurum olmanın ötesinde, bulunduğu şehre katkı sunan bir yapı olduğuna dikkat çekerek, toplumsal fayda sağlayan tüm projelere destek vermeye hazır olduklarını dile getirdi. Üniversite ile sivil toplum kuruluşları arasındaki iş birliklerinin güçlenmesinin, Edirne'nin gelişimine önemli katkılar sağlayacağını vurguladı.

Ziyaret, karşılıklı iyi niyet temennileri ve günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi. Haber Merkezi

Yeni Başkan Sibel Pekdemir oldu

Edirne Tabip Odası'nın yapılan seçimli genel kurulunda yeni Başkan Dr. Sibel Sevinç Pekdemir oldu. Yeni yönetim kurulu, hekimlerin hakkını savunmak için mücadele etmeye devam edeceklerini bildirdi.

Edirne Tabip Odası'nın 12 Nisan'da yapılan seçimli genel kurulunda yeni yönetim kurulu belirlendi. Başkanlığa Dr. Sibel Sevinç Pekdemir'in getirildiği yeni yönetimde Genel Sekreter Dr. Timuçin Utku Okçu, Muhasep Üye Dr. Funda Üstün, Veznedar Üye Dr. Gazanfer Ay, Üye Dr. Elif Tuğba Oğuz Taylan oldu.

Edirne Tabip Odasında Onur Kuruluna; Dr. Levent Öztürk, Dr. Filiz Akata, Dr. Nurettin Taştekin, Dr. Osman Şimşek, Dr. Faruk Yorulmaz,

Büyük Kongre Delegeliklerine; Dr. Mehmet Akbel, Dr. Gürcan Altun, Dr. Uğur Özdağlı, Dr. Mevlüt Yaprak, Dr. Gülşüm Önal,

Denetim Kurulu Üyeliklerine; Dr. Ahmet Yılmaz, Dr. Dindar Aslan, Dr. İlker Özdemir seçildi.

'SAĞLIKTA ŞİDDETİ SONA ERDİRMEK İÇİN ÇALIŞACAĞIZ'

Edirne Tabip Odası Yönetim Kurulu yaptığı açıklamada



tüm sağlık çalışanlarının hakkını savunmaya devam edeceklerini bildirdi. Yapılan açıklamada şu ifadeler yer verildi:

"Çağdaş, demokratik, laik, hukukun üstünlüğüne inanan, pozitif bilimi önceleyen bir anlayışla, hekimler arası deontolojiyi ve iyi hekimlik değerlerini korumak, hekimlerin hak ve yararını savunmak için dayanışma ve mücadeleyi büyütmek, sağlıkta şiddeti sona erdirmek, sağlığı, sadece hastalığın olmayışı değil; fiziksel, ruhsal ve sosyal olarak tam bir iyilik hali olarak tanımlayarak koruyucu ve kamucu sağlık politikalarını desteklemek, halkın sağlığına sahip çıkmak, insan, hayvan ve çevre sağlığının ayrılmaz bir bütün olduğu bilinciyle, bütünlüklü bir müca-

dele anlayışı ortaya koymak, emeği, demokrasiyi, laikliği, barışı, toplumsal cinsiyet eşitliğini savunmak, meslek odamızı, meslektaşlarımızın sözüne kulak veren, hayatlarına temas eden, kültür-sanat etkinlikleri ile meslektaşlarımızı sosyal alanlarda daha fazla yan yana getiren bir oda haline getirmektedir.

'TÜM MESLEKTAŞLARIMIZI MESLEK ODAMIZA SAHİP ÇIKMAYA ÇARIYORUZ'

Bizler yaşam hakkını koşulsuz savunmayı, savaşa, şiddete ve toplumsal eşitsizliklere karşı hekimlik sorumluluğunu sahiplenmeyi, nitelikli, erişilebilir ve eşit sağlık hizmeti için mücadeleyi, sağlıkta şiddetin son bulduğu, güvenli çalışma ortamları talebini, kadınlar, çocuklar, engelliler, yaşlılar için mücadeleyi, doğa, hayvanlar ve temiz su için mücadele etmeyi mesleki ve insani bir sorumluluk olarak görüyoruz.

Tüm meslektaşlarımızı meslek odamıza sahip çıkmaya, gücümüze güç katmaya, çalışmalarımıza katılmaya, dayanışmayı ve örgütlü mücadelemizi büyütmeye çağırıyoruz."

Haber Merkezi



Hedef tüm köyleri asfaltlamak

Edirne Valisi Yunus Sezer, Süloğlu ilçesine bağlı Geçkinli-Kükükler köyleri arası asfalt serim çalışmalarını yerinde inceledi. Sezer, "Bütün köylerimizi sıcak asfaltla buluşturma hedefimiz var" dedi.



Vali Sezer, İl Genel Meclis Başkanı Çiğdem Gegeoğlu ve meclis üyeleriyle birlikte Geçkinli köyünde, gerçekleşen asfaltlama çalışmalarını hakkında bilgi aldı.



Sezer, gazetecilere yaptığı açıklamada, Edirne'nin tüm köylerini sıcak asfaltla buluşturmak için çalıştıklarını ifade etti. Sezer, İl Özel İdaresi'nin araç parkına yeni iş makineleri alındığını ve ekiplerin 24 saat esasına göre çalıştığını söyledi.

Haber Büşra Akıllı

Uyuşturucu operasyonunda 8 tutuklama

Tekirdağ ve İstanbul'da düzenlenen uyuşturucu operasyonunda gözaltına alınan 26 şüpheliden 8'i tutuklandı.

İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, Marmaraeğlisi Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde uyuşturucu ticareti yapanlara yönelik çalışma yürüttü.

Ekipler, şüphelilerin İstanbul'dan temin ettikleri uyuşturucu maddeleri Tekirdağ'a getirerek sattıklarını ve faaliyetlerini örgütlü şekilde sürdürdüklerini belirledi. 5 şüpheli hakkında fiziki takip başlatıldı.

Ekipler, Tekirdağ'ın Marmaraeğlisi ilçesi ile İstanbul'un Silivri ilçesine bağlı Gümüşyaka ve Değirmenköy Mahallelerinde belirlenen 26 adrese eş zamanlı operasyon düzenlendi.

Adreslerde yapılan aramalarda, 36 bin 500 uyuşturucu hap, 10 gram sentetik uyuşturucu, hassas terazi, 2 öğütme aparatı ve kurusıkı tabanca ele geçirildi.

Operasyonda 26 şüpheli gözaltına alındı.

Gözaltına alınan şüphelilerden 8'i jandarmadaki işlemlerinin ardından çıkarıldığı hakimlikçe tutuklandı. Diğer şüpheliler serbest bırakıldı. (aa)



LÖSEV
Lösemili Çocuklar Vakfı

Sizin Bağışınız BİZİM HAYATIMIZ

Aylık düzenli bağışlarınızla
Lösemili Çocukların yaşam mücadelesine destek verin.



QR kodu okutarak düzenli bağış yapabilirsiniz



Havsa Hayvan Pazarı açıldı



Edirne Valisi Yunus Sezer, Havsa Cumhuriyet Mahallesi'nde yapımı tamamlanan Canlı Hayvan Pazarı'nın açılışını gerçekleştirdi. Pazarın yapım maliyetinin yüzde 75'i Edirne İl Özel İdaresi tarafından yüzde 25 ise Havsa Belediyesi tarafından gerçekleştirildi. Havsa Canlı Hayvan Pazarı, 17 bin 500 metrekare alanı, 500 küçükbaş ve 500 büyükbaş hayvan kapasitesi ile kentteki hayvancılık sektörüne önemli bir katkı sağlayacak.



Vali Sezer, yaptığı açıklama-

da Türk Kızılay'ına bağışlandı.

Haber Büşra Akıllı

TAMP Yerel Düzey Çalışma Grubu toplandı



Edirne'de Türkiye Afet Müdahale Planı (TAMP) Yerel Düzey Çalışma Grubu Koordinasyon Toplantısı gerçekleştirildi. İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü ev sahipliğinde düzenlenen

toplantı, Türk Kızılay Edirne İl Başkanı Gözde Emel Baytar başkanlığında yapıldı.

Toplantıda, Kırklareli Afet Müdahale Merkezi Uzmanı Osman Dolukan Çakmak tarafın-

dan il genelinde beslenme çözümlerine yönelik bilgilendirme sunumu gerçekleştirildi.

Afetlere müdahale kapasitesinin artırılması ve kurumlar arası koordinasyonun güçlendirilmesine yönelik çalışmaların ele alındığı toplantıda, mevcut planlamalar ve uygulamalar değerlendirildi.

Yetkililer, afet müdahale planlarının güçlendirilmesine yönelik çalışmaların sürdüğünü bildirdi. (aa)



Tarihi köprülere tek yön kararı

Edirne'de Tarihi Tunca ve Meriç köprüleri alınan kararla tek yöne düşürüldü.

Edirne Valiliği'nden, yapılan açıklamada, sürücülerin Tarihi Tunca ve Meriç köprülerinden, 17 Nisan 2026 Cuma gününden itibaren 1 Ekim 2026 Perşembe gününe kadar tek yönden seyredeceği ifade edildi. Karaağaç istikametinden şehir merkezine dönüşlerin ise Dr. Mehmet Müezzinoğlu ve Bosnaköy mevki Süvari köprülerinden yapılabileceği duyuruldu.

"Park yasağı uygulanacaktır"

Yapılan resmi açıklamada,

"Yaz döneminde şehir merkezinden Karaağaç istikameti yönünde trafiğin artışı göz önünde bulundurularak; Akışın sağlıklı yürütülebilmesi ve tarihi köprülerin korunması amacıyla İl Trafik Komisyonunca alınan karar çerçevesinde 17 Nisan 2026 Cuma günü itibarı ile Meriç ve Tunca köprülerinden Karaağaç istikametine ulaşım 1 Ekim 2026 tarihine kadar tek yön olarak uygulanacaktır. Karaağaç istikametinden şehir merkezine dönüşler Dr. Mehmet Müezzinoğlu ve Bosnaköy mevki Süvari köprülerinden yapılabilecektir. Yine trafik akışının sağlıklı işlemesine yönelik; Lozan Caddesi ile Meriç köprüsü arasında Meriç köprüsü istikametine park yasağı uygulanacaktır." **Haber** Selman Eski

"Gönül Telinden Heceye" dinletisi

Keşan Belediye Başkanı Mehmet Özcan, Paşayığıt İlkokulu ve Ortaokulu tarafından hazırlanan "Gönül Telinden Heceye" adlı şiir ve türkü dinletisine katıldı.

Öğretmen ve öğrencilerin hazırladığı programda, şiirler ve türküler eşliğinde duygu dolu anlar yaşandı.

Programın ardından konuşan Özcan, etkinliğin hazırlanmasında emeği geçen öğretmenleri ve öğrencileri tebrik ederek, kültürel değerlerin yaşatılmasına katkı sunan çalışmaların önemine dikkat çekti. (aa)



Uzman Klinik Psikolog

Şebnem ZEHİN

hastanemizde
göreve başlamıştır

Emekli hakkını istiyor



Edirne'de emekliler, yürüyüş yaparak maaşlarının az olmasına tepki gösterdi. Edirne

kartlarla Çilingirler Caddesi üzerinde Saraçlar Caddesi'ne kadar yürüdü. Emekliler, "in-



Emekliler Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Ziya Yaz, "Bizler sabrederken birileri ballı maaşlarla, ballı ihalelerle bizim olanı alıyorsa orda sorun var demektir. Biz artık ba-

sanca yaşamak istiyoruz" pankartı açtı. Edirne Emekliler Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Ziya Yaz, basın açıklamasını okudu. Basın açıklamasına siyasi partiler ve



hane dinlemek te istemiyoruz. Hakkımızı istiyoruz" dedi.

Eski Cami önünde toplanan emekliler, ellerinde pan-

silvil toplum kuruluşları da destek verdi. Yaz, 20 bin lira emekli maaşıyla yaşamının, insanlık dışı olduğunu söyledi.



"Gerçek enflasyon rakamlarına göre zam yapılmadı"

Yaz, şunları kaydetti:

"Geldiğimiz noktada 3 ayda verilen zam eriyip gitmiş olup ,6 ayda bir zam değil 3 ayda bir gerçek enflasyon rakamlarına göre zam yapılmadı. TÜİK in şu anki verilerine göre de SSK ve BAĞKUR emeklisine yüzde 15 memur ve memur emeklisine yüzde 11 zam yapılacak gibi görünüyor. Bizler sabrederken birileri ballı maaşlarla, ballı ihalelerle bizim olanı alıyorsa orda sorun var demektir. Biz artık bahane dinlemek te istemiyoruz. Hakkımızı istiyoruz. Bizleri yönetenler ülkemizdeki ekonomik krizleri, savaşları bahane ederek, açlık sınırı 32 bin 793 lira, yoksulluk sınırı ise 105 bin 424 lira iken, emeklilerden 20 bin lira gibi onur kırıcı düşük maaşla yaşamının istemesi insanlık dışıdır." **Haber** Ergin Yıldız



MAGAME'den Vali Sezer'e ziyaret

Mahalle Afet Gönüllüleri Acil Müdahale Derneği (MAGAME) Yönetim Kurulu Başkanı Hüseyin Karadayı ile dernek üyeleri, Edirne Valisi Yunus Sezer'i ziyaret etti.

Valilikte gerçekleşen ziyarette, kentte yürütülen afet farkındalığı ve gönüllülük çalışmaları ele alındı.

Ziyarete, İl Afet ve Acil Durum Müdürü Cengiz Karakuş da eşlik etti.

Vali Sezer, afetlere hazırlık konusunda sivil toplum kuruluşlarının önemli bir rol üstlendiğini belirterek, MAGAME üyelerine çalışmalarında başarılar diledi.

AFAD İl Müdürü Karakuş ise Edirne genelinde yürütülen afet hazırlık, eğitim ve koordinasyon faaliyetlerine ilişkin bilgi verdi.

Dernek Başkanı Karadayı da MAGAME'nin mahalle bazlı gönüllülük sistemiyle afetlere hızlı ve etkin müdahale etmeyi amaçladığını ifade etti. (aa)

AVCI OTO



Deneyimli Uzman Kadromuzla Sigortalı - Sigortasız Bütün Araçlara İtina İle Anahtar Teslim Bakım - Onarım ve Servis Hizmeti Verilmektedir. BOYASIZ GÖÇÜK DÜZELTME YAPILIR.

Kaporta ve Fırın Boya - Bilgisayarlı Standox Boya Miks Makinalarımız Şase Çektirme Makinaları - Bilgisayarlı Arıza Tespit Cihazları

Tüm Sigorta Şirketleriyle Çalışılmaktadır.

1. Sanayi Sitesi 18 Blok No: 5 Merkez / EDİRNE

TEL: 0284 214 43 44 - 0530 238 85 43

avcioto.cetin@gmail.com - edirneavcioto@yahoo.com.tr